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El señor MUÑOZ ARCE.— Dónde están (Ininteligible). 

Sándwich de, ¿cómo se llama eso, eso? De soja, carne de soja. 

Eso es bueno para (Ininteligible) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Agüita nomás toma. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Acá le echamos (Ininteligible). 

—Suena el teléfono. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Aló. Hola compadre, ¿cómo estás? De igual manera. Ah, no, 

mañana temprano en mi casa. Sí, a un cuarto para las ocho. Ya, chau. 

Mi cuñado que quiere que yo vaya a su casa; que no joda. 

—Risas. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Oye, compadre, (Ininteligible) se ha hecho el 

bien pendejo en esta vaina. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible) 

Además, es notorio, hermano. Rompe toda la estructura lógica de un proceso electoral. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y no guarda además ¿no es cierto? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No hay coherencia. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Coherencia, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Antonio me dijo: hermano, hay una revolución de 

huelguista. Hay que ir a la contra. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— A la contra. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo no soy el jurado, yo me cuido en eso mucho. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Pero, por supuesto, hermano, (Ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible) y él cree que nadie se da cuenta, él cree que 

nadie se da cuenta. 

Por supuesto que los congresistas no se dan cuenta porque no tienen tiempo, pero si yo 

fuera congresista le hubiera dicho: señor, usted está dando resoluciones contradictorias. La 

primera la ha sacado así, la vuelve a sacar así; eso no puede ser, no nos podemos 

equivocar. 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y se te ve que la espera es larga. 

—Risas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, (Ininteligible) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Después sale en Caretas, Gente, (Ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— No hay coherencia en lo que dice. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Qué bárbaro ¿no? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero Antonio es el que le ha pescado, me dice que hay una 

resolución contradictoria. Es decir, que si yo fuera, por ejemplo, un comentarista crítico de 

él le sacaría esa vaina. 

No hay coherencia acá, acá dijo tal cosa, aquí dice tal cosa, qué pasó. ¿Por qué?, de 

acuerdo al cliente, de acuerdo a la cara, de acuerdo al billete, de acuerdo a qué cosa. Yo lo 

cagaría, hermano. 

En el Poder Judicial sí puedes hacer jurisprudencia distinta, pero en actas no puedes hacer 

porque parece increíble. 

La suma no, ahora, eso de sumatoria, eso tampoco no es buen castellano, es suma de votos. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Suma, no sumatoria de votos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, sumatoria no existe. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Pero realmente, compadre, que es increíble el 

manejo que ha tenido este compadre que entró con una aureola de... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hombre recto. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— De hombre recto. Y en esto, puta, que ha hecho 

barbaridad y media, barbaridad y media ha cometido. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Después ha venido uno del norte, ¿cómo se llama? 

(Ininteligible). Vino con un montón de actas. (Ininteligible). 

Yo lo conozco a él, ha sido congresista de Cambio 90. (Ininteligible) Olmos. 

Yo no sé qué ha ganado, no tengo ni idea, porque yo nunca miro eso, porque si yo me 

pusiera a ver eso. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Carajo, no podrías tramitar juicios tranquilo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, yo miro los hechos, cómo es el acto qué voy a estar 

mirando porque lo peor (Ininteligible) tener nombres. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible) Qué gusto me da, carajo, que allí 

ya no puedes llevar esa carga subjetiva, hermano, de la amistad. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, al contrario, tranquilo yo iba. 

Él me dijo este rollo, y a mí qué mierda me importa. Barrantes fue mi amigo y 

(Ininteligible) un comunista. 

Y mira, la agarró, pues, y acá la perdió ella. Pero a la hora (Ininteligible) a las malas, no 

seas pendejo, a las malas (Ininteligible) computadora, para qué tanta huevada 

(Ininteligible). 

—Risas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible) Ésa es otra cosa. 

Esas son cosas (Ininteligible) se pueden hacer, pero así no, exagerado. 

Yo te digo, lo de Miraflores para mí (Ininteligible) qué chucha. Yo no sé (Ininteligible) 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y hay gente que no vota ahí (Ininteligible). (2) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Es absurdo. Porque nunca se han puesto ustedes los 

pantalones bien puestos en decir que el no cambia de domicilio no vale su documento de 

identidad, nunca lo han dicho. Basta con (ininteligible) 30 días, ya no vale si no ha hecho 

cambio de domicilio. 

(ininteligible) todos los problemas a nivel nacional de mi cambio de domicilio. 

Ustedes no, están en (ininteligible), que a uno le conviene, que a mi no me conviene. No 

porque nos convenga sino porque no le conviene al país, hermano. Nada más.  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y hay que hacer una campaña publicitaria que ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, hermano. (ininteligible) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Por delito contra la fe pública. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) tienes un cambio domiciliario, hermano, en 24 

horas a nivel nacional y el que se jode es el Reniec, porque tiene que tener las 

computadoras necesarias y como no hay un (ininteligible) billete (ininteligible) compras 

más computadoras descentralizando las cosa al máximo y listo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Porque por ejemplo en La Punta, hermano, hay 

4 mil votantes y votan 11 mil. O sea, la población de La Punta es 8 mil. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Por qué, hermano? 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y hay 11 mil votantes. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Porque hay un problema pues, ahí está. Hay gente 

trabajadora que va, trabaja y la mayor cantidad de tiempo está ahí en La Punta; entonces él 

da como domicilio su centro de trabajo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso es lo que pasa. 

En la avenida Argentina, toda la avenida Argentina, (ininteligible) es igual. Es gente que 

no vive ahí. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Pero (ininteligible) en el Callao, entonces van a 

votar al Callao. 

(ininteligible) en San Juan de Miraflores, en Lurigancho. 

(ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Esas son realidades, pues. 

La cosa es ponerse bien y decir, bueno, la ley establece que el que se cambia de domicilio 

tiene que poner en conocimiento a la autoridad a las 24 horas de haber hecho el cambio de 

domicilio; de lo contrario, el documento vale solo hasta 30 días después del cambio 

domiciliario. 

Todo el mundo en su sitio. Se acabó todo. 

Eso no interesa a quién le favorezca sino el Perú, hermano, es importante. (ininteligible) 

“x” comete un delito y (ininteligible) dónde vives, en tal sitio, siempre y cuando tenga el 

documento de identidad también, porque si no tiene el documento de identidad el domicilio 

es (ininteligible). 

Para nada, no sirve para nada, (ininteligible). 

Ahora, otra cosa. Para evitar la homonimia tienes que poner el nombre de los padres, 

hermano. Rómulo Muñoz Arce, ¿hijo de quién es? De Rómulo Muñoz y de Zoila Arce. 

¿Rómulo Muñoz? Sí. Hijo de Eliceo Muñoz y de doña Pilar Arce. (ininteligible) y se acabó 
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el problema. Entonces la homonimia desaparece. Pero por lo menos el 98% ha 

(ininteligible), pero el (ininteligible) electoral. 

Los que conocen estos temas no nos consultan, hermano, sino ustedes no ven los 

problemas políticos. 

El señor MEDELIU RODRÍGUEZ.— Tiene usted (initeligible) Vargas Prada 

(ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, ellos han sacado un reglamento, lo que han hecho es 

sacar la ley como ellos han querido. Lucho Rivera y la señora Martha Chávez han sacado 

la ley como él ha querido, como a él le ha dado la gana ha sacado la ley el señor Rivera, así 

ha sacado la ley, y Lucho Rivera al Congreso. Ustedes han discutido, han peleado y los 

puntos centrales no los han tocado. 

Por ejemplo, en esta elección municipal (ininteligible) 60 días, 60 días, tremenda y yo 

hablé y (ininteligible) los plazos. Y sabe lo que dijo Martha Chávez en el Congreso, y te 

debes acordar, “para eso están las computadoras, para hacer las cosas rápidas” Esa es la 

suma, esa es la suma de los votos, pues. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— La computadora central al trabajar después de ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Después de la elección (ininteligible). Además, hay mucha 

gente que se ha pasado de tachas porque no ha habido tiempo de saber si verdaderamente 

correspondía hacer una tacha o no. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— La logística, ¿cómo es ahí? 

El señor MUÑOZ ARCE.— La logística es una cosa. La logística de distribución de 

material electoral, si (ininteligible) electoral tiene que ser un despachador con 3 back up 

atrás y cambiar a la gente, cada 4 horas cambio de gente, cambio de gente, cambio de 

gente, y cambias, porque la gente se ... 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ... se agota. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Esa es una de las logísticas. La otra. La logística del proceso 

electoral es otra, hermano. Tú pones una tacha contra un candidato (ininteligible) ese qué 

se yo (ininteligible) que este va más adentro. 

En Ramón Castilla entra, hermano, a la selva por (ininteligible)  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Cuando llega al Jurado Nacional ... 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Hasta las huevas, ya no llegó. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) 

(ininteligible) incluso para los congresistas también. (ininteligible) 100 días antes de las 

elecciones, entonces me permite hacer maravillas a mí, pues, hermano. 

Ahora, hay que cambiar en el orden. Hay que hacer que a los miembros de mesa se les 

prepare primero junto cuando empiezan los congresistas, con la postulación al Congreso ... 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Hay que preparar .... 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Para qué? Hay que enseñarle cómo debe ser la, hay que 

(ininteligible) en la televisión, hermano, hay que hacer en los periódicos, en las revistas. El 

acta, cómo es el acta, para que la gente aprenda a manejar el acta.  

La gran trampa, hermano, está en el acta para el voto preferencial, hermano; además las 

actas deben cuadrar: 150 votantes acá, 150 (ininteligible) acá. Presidente, 150; 

congresistas, 150. Tantos en blanco, tantos nulos, tantos válidos, tantos preferencial. Y 

entonces así te olvidas del problema, (ininteligible) y como a ti no te conviene 

(ininteligible) 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Con claridad es mejor y caminan mejor las 

cosas, hermano, ... 

El señor MUÑOZ ARCE.—Le das tiempo, le das más plazo. Entonces usted va y quiere 

invertir el orden, primero los miembros de mesa, ahí mismo sin cerrar el (3) registro, el 

registro lo cierro 60 días antes y en el lapso entre la convocatoria y la elección, todos los 

padrones a nivel nacional, hermano, distribuirlos a todos los distritos de todas las 

provincias más chiquitas del Perú. 

Todo el mundo que vea si está su nombre o no está su nombre, cualquier incorrección que 

me demuestre la incorrección; avances son avances, mejoras son mejoras. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Totalmente. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Entonces, quién te va a venir a objetar, hermano, las 

elecciones, nadie. Pero, haber convéncelos, pues, a los políticos, porque no les convence lo 

que no les conviene 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— No, hermano, yo no tengo miedo, sinceramente, 

el tema no se ve a esa profundidad, yo te aconsejo otra cosa, se han dejado manejar por 

gente como Rivera por ejemplo, se han dejado manejar con gente que estaba ahí...  

El señor MUÑOZ ARCE.— Enquistada y que nunca han podido, mira quien mueve los 

temas verdaderamente de fondo es el Jurado, son los miembros del Jurado. Ahora, mira, 

quienes están moviendo, el tema del proceso electoral, ¿el jurado?. Y no es porque a mí me 

de la gana de que sea así, sino tiene que ser alguien, tiene que dirigir la política electoral, 

no política de partido, no, de manejo administrativo, de manejo del proceso, 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ¿Publicaron el decreto supremo de la segunda 

fecha o no?  

El señor MUÑOZ ARCE.— No sé, tendrían que haberlo hoy día, hoy día no ha salido, 

mañana seguro saldrá. Si no está claro, van y preguntan al trujillano, ¿qué hacemos? Y le 

mandan el proyecto anterior y sin darse cuenta la ley ha cambiado, hay segunda vuelta. 

— El señor Medelius Rodríguez atiende el teléfono.  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— —Aló, compadre, ¿tranquilo?, ¿el flaco está 

bien?, ¿el carro va a venir? Ya, ya, ya, cuando tu quieras conversamos compadre; 

mándame, pues, el tema, compadre, para poderlo analizar también, mándamelo al 464-

1727, 1727, ¿la fecha está con mora, no?, ¿la fecha está con mora?, okey, listo compadre, 

okey cholo, ya compare, ya compare, okey cholito, okey compadre, no te preocupes, un 

abrazo para ti, chau compadre, chau, chau—.  

El señor MUÑOZ ARCE.— Otro que se mete ahí, también es Carlos, como se llama el 

que fue.., agarró el asunto con Rivera, que lo llevo a Rivera, ¿qué se llama?, ha sido 

recontra pata de la doctora Martha Chávez, Carlos Bustamante, otro también (ininteligible) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Yo no sé de donde sacan esas cosas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Después del asunto del referéndum, un montón de gente me 

llama, si yo lo estoy diciendo hace años, yo hablo lo mismo. No, no estoy en un desierto 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ¿Sobre qué ah? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sobre un montón de temas, que hay que regresar ahora, 

a lo que era antes el Jurado, que manejaba todo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Yo digo que siempre ha debido ser así, porque 

vinieron acá con esta nueva triada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— La cagaron, hermano, porque en ese momento yo no hubiera 

(ininteligible), "te metes conmigo, te vas a la mierda". 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ¿A quién?. 

El señor MUÑOZ ARCE.— En 24 horas arreglo el problema... 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ¿A quién?  

El señor MUÑOZ ARCE.— A Lucho Rivera, "te largas de aquí, carajo".Así, y no pasa 

nada, no pasa nada. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y son pares, ah. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ah, ya somos pares. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— En qué sistema puede funcionar una estación de 

tres pares, en el cual el Jurado tiene un determinado tipo de prioridades en algunos 

aspectos simplemente, no puede ser, pues. 

El señor MUÑOZ ARCE.— "Y tú todavía me dices eres mi par, cómo vas a ser mi par, 

huevón, ¿dónde está la paridad?, si tú eres Jefe de un registro, yo soy de un tribunal, 

miembro de un tribunal, igual que un vocal supremo. (4) Tú lo sabes la calidad, mi calidad 

es morir Fiscal Supremo. (ininteligible). 

El otro agente del Registro también, en segundo orden, por encima del, para eso está el 

Jurado, te guste o no te guste; pero, que hay ese organismo electoral, como es organismo 

electoral, dice puede ser el Jurado, puede ser la ONPE, puede ser (ininteligible).  

Entonces, yo lo he dicho eso, a la prensa, es muy sencillo, si no quiere por parte del Jurado 

que mande la ONPE, y si no quiere que mande la ONPE, que mande, es un desorden. Si 

ven que viene, hay de los errores, que viene un proceso municipal, puta lo matan a Portillo, 

entre ellos lo matan; y eso que Portillo recién está aprendiendo, lo matan. (Ininteligible). 

Yo sé por qué, porque a mí no me conviene y como organismo electoral lo saco la mierda a 

él (ininteligible) ¿Qué nota le pondría? Veinte. (risas). Pero ¿por qué me dijo? La pregunta 

fue, y tú respondiste con otra pregunta ¿y ahora qué dicen ustedes? (risas). 

Hablaban fraude, fraude, fraude, ¿dónde está el fraude? (Risas).  

Los periodistas se quedaron turulatos ahí. 

Por eso uno tiene que tener (ininteligible) y no conocimiento. (Ininteligible). 

Lo que pasa que no se ha notado porque las actas siempre eran iguales y pasaban, pero 

ahora viene tu nombre, tu apellido, con sobrenombre y todavía encima con apelativo, todo 

completo, todo completo viene. (Ininteligible).  

Porque yo le decía no me hables huevón porque tú eres un desordenado de mierda (risas). 

le digo huevón, (ininteligible) tú para qué mierda (ininteligible) pregúntame a mí, y dile 

que yo lo saco la mierda. Sí así le dije yo. 

Tú no sabes nada de derecho. (ininteligible). La ley establece que las nulidades se hace 

después de la elección (ininteligible) . En el momento ya se verá, si es cada personero, yo 

no le puedo enseñar cómo tienen que hacerlo, lo lamento mucho, usted discúlpeme. Se 

churreteó huevón, Portillo, se churreteó. (Ininteligible). 

En todas las canchas no puedes entrar de frente, tienes que adaptarte a tu cargo, al sistema. 

Inclusive, tú has salido sin saber ni mierda, igual que yo, pero es en la práctica. No 

podemos quejarnos de los profesores que hemos tenido, han sido excelentes, yo no discuto 

eso, sino cuando salgo afuera no saqué ni michi. 

Nosotros hacemos laboratorio en la calle, entonces la Católica menos, menos, hijos de La 

Católica, menos. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Hasta ahí nomás pueden ser. (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Lo que pasa es que ahora te cierran las puertas, entonces, tú 

no tienes capacidad como abogado para (5) desarrollarte; tú, practicante, no tienes 
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capacidad para poderse desarrollar así, porque te cierran las puertas y con quién hablas, a 

quién le explicas. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Realmente con los practicantes es 

bien jodido. 

Ahora, nosotros hemos tenido otra escuela, pues. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Entonces, yo tengo. Cuando el juez me dice: ¿Doctor, qué va 

a decir? "No, doctor, es injusto. El código dice. 

Como estoy conchavado y no lo resuelvo, procede la apelación, en tal sentido o no. No se 

puede jalar, pues, más. O me concede en un solo efecto o sin efecto suspensivo como le 

llaman ahora, me da copias y se va para arriba. 

Viene el otro, recibe su vaina hoy, hasta que la corte agarra y mire, esto está mal, ahí si ya 

no es culpa mía. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— No, pero verdaderamente los chicos 

no tienen las oportunidades que hemos tenido nosotros. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Y no la tienen porque el Poder Judicial está cerrado, por 

cojudo. Lo que les interesa a los practicantes es que se inscriben. ¿Quién tiene practicantes, 

hermano, un Cuba? Todos. No pongan tanta vaina, pues hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Esto está en ambos lados 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, y ahora la cosa está recontra revisada, carajo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Está durísimo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pucha, si al contrario, para poderle hacer a este cojudo, se 

necesita llegar. El problema es que para (ininteligible). Búscame una chamba y yo no tengo 

a dónde, entonces con un nuevo Gobierno lo que te han hecho es ponerle una cláusula allí 

en el presupuesto de que no se puede contratar a nadie más. Hay gente como el juez que 

tiene carácter profesional. (ininteligible). 

Así como eso de que necesitan que es cuestión del padre, pero cómo es la plata, hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Pero, en todos los colegios está bien 

jodida. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible) Van con su cliente a la oficina. Hola, 

hermanito, cómo te va, ya le habrán cobrado, me imagino. (Risas). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).- Ya te metieron en el picnic. Te van 

llevando. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Qué chucha me interesa a mí, imagínate? ¿Tú qué 

pensabas, ahora que tengo la razón o es otra cosa? 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Por eso yo te dije a ti siempre por 

delante. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Tú también harás lo mismo con los abogados que vienen con 

sus clientes. "Doctor, por supuesto. Acá lo ayudamos, no hay problema". "Si no fuera por 

usted, doctor". Y le da la mano al otro ya. 

Después he visto todo, como esta cosa "Me hizo la minuto pero no me ha hecho lo demás, 

(ininteligible). 

Y hacemos empresas, sin embargo en nuestra corta vida le fuimos leales al país.  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Está bien duro eso. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Somos privilegiados porque tenemos el país. 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— La vida está bien dura, hermano, y 

además sabes cuál es el problema, que está habiendo una superpoblación de abogados. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Es que todos se quedan en Lima, pues. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).—¡Carajo, es terrible! 

El señor MUÑOZ ARCE.— Y hay chamba para todos ah, yo estoy seguro que hay 

chamba para todos. Tú sabes, hermano, que desde que cerró las puertas el Poder judicial la 

coima ahora es, te cobran en tu casa como abogado o te mandan a un tercero como 

abogado para cobrar en la casa. En tú casa. 

¿Por qué? Porque hemos cometido el gran error en la ley de poner el domicilio real y el 

domicilio legal. Entonces, parece que alguien lo hizo pensando para irte a cobrarte a ti a tu 

casa. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— De verdad ¿no? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, es que somos bien cojudos, pues, hermano, somos bien 

huevones. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Oye, de verdad, carajo. ¡Qué 

desastre! 

El señor MUÑOZ ARCE.— Entonces, a ti no te toca la puerta al abogado. ¡Váyase a la 

mierda! Así vaya con policía, con todo, hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).- Oye, compadre, y de verdad que, por 

ejemplo.  

Cuando tú por ejemplo, compadre, van y te dicen "Oiga señor, acá yo tengo un contacto". 

Hasta te presentan a los clientes, hermano. O como en el caso que tú me dices. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¡A ti, qué tienen que presentarte! 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).- Hay un cojudo que dice: "Sabe qué 

cosa, señora, yo soy así con Rómulo, todo lo que quiera con él, conmigo nada más." Y no 

lo vuelven a ver y después dirán "Ya se tiró la plata el doctor Rómulo, carajo." 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo digo, lo llevo al hueco. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— La ventaja que yo tengo es que duermo tranquilo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Hay gente que se está dedicando a 

esa situación. Cuánta gente, me llama Ibazeta, me llama Víctor Raúl, me llama toda esa 

gente que dice: "Oye Oscar, el asunto que estamos viendo". ¿Qué asunto?  

Por eso, generalmente ni llamo, o sea llamo cuando hay casos sociales básicamente. Pero 

hay gente que se presenta, hermano, a nombre de uno para la libertad. 

El señor MUÑOZ ARCE.— A mi me agarraron, pues. 

Dos veces me agarraron, dos secretarios de congresistas, que no sé ni quienes son, y no me 

interesa. Eso es bien raro, pues hermano y no quiero aprenderme los nombres para no estar 

resentido nunca. 

Entonces, qué pasa. Te llamo de parte del congresista tal, entonces me pasaron la voz. Te 

llama el señor fulano de tal, de parte del congresista zutano. Ya, contesté: Dígale al 

congresista que me llame y que no joda, ¿ya? 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Ni más. 

El señor MUÑOZ ARCE.— La otra vez, me llaman: "Dígale que me llame él mismo, que 

llame directamente para pedirme el favor, sino que venga." 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Así, así es para cagarlos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahora la congresista fue a buscarme, entonces se ha puesto 

brava carajo. 

No es esto sino que le están tomando tu nombre al congresista. El congresista no sabe 

nada, hermano. (6) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Entonces una seguridad para uno, hermano; o 

sea, yo he mandado cartas y todo para que cualquier cosa lo llamen ahí para confirmar, 

porque tengo hasta que robar tarjetas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Oye, qué estás tomando que te orinas con un vaso de agua. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— No, no, no he tomado nada. Estoy orinando 

desde la tarde. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Así? 

(Pausa). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Las personas del Poder Judicial son bien 

difíciles, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Muy jodida es. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Felizmente que tienen que haber nuevas 

posibilidades, pues, de que, de corregir errores. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Cuanto más abras el Poder Judicial y cuanto más puertas 

abres, cómo son, porque tu la cierras peor nos iremos hasta adentro. 

Hasta donde dijo, ya no te voy a buscar en el juzgado, te voy a buscar tu casa. ¿Y tu? Por 

no buscar a la gente (ininteligible). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— O sea, generas tu una burocracia de la 

corrupción ahí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Así es. De repente está mal. Eso, primero que para vivir 

estas cosas, verdad, ese no te acepta de hecho, hermano, o este que está también de lo 

Pezúa, es bueno, pero sabes qué pasa, (ininteligible).  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Es que tenemos, compadre, qué cosa el Poder 

Judicial, litigio, hermano que hayas pisado la calle, hermano, y que hayas pateado las 

cosas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Y ahora, qué va a decir. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Que hayas utilizado la calle. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, te dice, qué cuestión me va a decir. 

No encuentras en la Corte Suprema que son vocales supremos me (ininteligible) ni te oyen. 

No son ni teóricos. 

Sánchez Palacios, yo lo respeto, es mi amigo, pero (ininteligible) la política. Tiene su 

dominio del tema. Ha sido profesor universitario, conoce las las teorías y conoce la 

práctica. 

El señor MEDILUIS RODRÍGUEZ.— En Trujillo, fíjate cómo está la vaina, por 26 

votos me gana mi compadre, y Carabayllo por 11 votos y él había ganado en el cómputo 

final, y este hijo de puta, Salas Villalobos me tira de abajo de la mesa donde ganaba. Y la 

misma jugada que le ha hecho a Zapata se la hizo a Tapia. Chorrillos, por 125, está sobrado 

pues ahí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahí hay 6 actas, hermano. 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Claro, porque con 6 actas no va a pasar nada, en 

Chorrillos, con 6 actas, 7 actas. 

—Hace su ingreso el señor Vladimiro Montesinos Torres a la sala. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Te has vuelto guerrillero. Creía que estabas en el Ecuador. 

El señor VLADIMIRO MONTESINOS.— Cómo están. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Me está hablando de elecciones, acá porque. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hasta las guiflas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero en qué mano, hermano, realmente que ha sido bueno. 

Ayer, por ejemplo, hay varios muchachos que han sido tu alcalde. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Le vendieron la idea que postulando al colombiano iba a 

ganar la elección y la perdió y sólo se hubiera ganado más tranquilo, Somos Perú. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— No, pero, a nivel nacional. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero sabes qué pasa. Yo te voy a comentar algo con uno que 

está postulando (ininteligible). Somos Perú también ha ido a ofrecer y le dijo por qué no se 

puede. No, que ellos me pedían plata. Y le digo, ¿oye y ahora? Yo hubiera sido candidato, 

ha gastado más. Sí, me dice, (ininteligible). Claro, tranquilo, claro, y le ha ganado la 

además, pero ya te fregastes.  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Oye, pero a nivel nacional Vamos Vecino ha 

ganado, ha barrido. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, habrá barrido, a quién habrá barrido. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ha barrido (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Setenta y tres por ciento, imposible. 

El señor MUÑOZ ARCE.— De qué, ¿en las provinciales? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Habrá que ver el resultado pues si es así. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Todo sin trampa. Nosotros no hemos hecho 

trampa. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Oye, si hay algo, la verdad que yo pienso que el 

gobierno —somos cojudos— porque no hacemos trampas. Por Dios. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso de trampa. Oye, yo una vez con Fujimori, yo le digo, 

estamos luchando para que la actas no vayan a los cuarteles, escúchame pues, estábamos 

conversando así no, no pensaba que lo iba a defender, sabes qué me dijo, allá tu mitin 

(ininteligible) preocúpate de tu chola. 

(Risas) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Con la mecánica así es que no van a poder tener 

(ininteligible). Cada ánfora la llevaba el soldadito. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahora es mejor, ahora va cómodo, el trabajo de los 

personeros de los partidos. (7) 

El señor VLADIMIRO MONTESINOS.— Claro, ese es la clave. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ha sido fundamental. Si tu no tienes personero. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Preparados, personeros preparados, personal 

preparado. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— Ah, por supuesto, eso es fundamental. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahora que esté en la mesa peleando el asunto.. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, no solamente que la peleen porque hay con los 

miembros de la mesa, ¿por qué se lo van a dar, mejor tráiganlo para acá, y te lo ponen, te lo 

ponen. La trampa hecha (ininteligible) ya no te lo cambia nadie. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.—  Lo único que viene a llevar su sandwiches a 

todo el mundo y la gente se tira para (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, mucha gente puede ir (ininteligible) están a la calle.  

Desde la 6 de la mañana están como miembro de mesa hasta las 7 de la noche 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— No le da ni un sandwuchito, nada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, la ONPE les ha dado una cojudez. 

Yo te digo honradamente, hermano, que las cosas también han dejado. 

Mire, esos paquetes están en el sol para pasar de un lugar a otro lugar. Tu crees que comer 

esas cosas te hacen bien? Te hacen daño 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOS ARCE.— Es un enlatado, claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ni gaseosa en lata. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Nada, nada. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible) comprado juntos y (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Cuando a él le van a dar, les van a aumentar el 

presupuesto. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sabes qué cosa es lo importante ahí, hermano, a cada 

miembro de Mesa le dan sus 50 mangos 

El señor MONTESINOS TORRES.— Quienes entrega el dinero. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible).. Hay que cambiar ahora, los miembros de 

mesa junto con la inscripción de los candidatos se han separado última vez y todo el 

tiempo, 100 días para preparar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y le dan su charla. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Le dan su charla y le dan sus 50 mangos con tiempo y todo y 

el hombre hace (ininteligible)  

El señor MONTESINOS TORRES.— A sí que si quiere va o si quiere no va 

El señor MUÑOZ ARCE.— Mejor si quiere no va, pero son 200 soles de multa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahora, hay que hacer vídeos también. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ilustrativos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay que publicar en el acta. 

¿Cómo es el acta?, especialmente el voto preferencial, hermano, ahí se pierde un montón 

de votos. 

La vez pasada (ininteligible) de pura credencial y voto por lista, me dicen un montón 

(ininteligible). 
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Carlos Ferrero, me llamó: Oye, hermano, cómo es posible. Pero cómo hacemos el 

desagregado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es imposible. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Es imposible o nos quedamos ahí o si quieres hacemos una 

nueva elección. No, me dijo, ya estando ahí es el voto preferencial. 

Pero también hay una posición política, las cuestiones que los partidos políticos no 

emergen, es ahí la posición contraria y (ininteligible) voto preferencial tiene dos efectos: el 

primer efecto, yo te gano internamente en el partido, yo voy como congresista o como 

presidente. 

Cuál partido vas a estar tú. 

Pero si yo voy, Te gano como congresista y me pone el número para afuera, yo tengo que 

pelear contigo, contigo para ganar el voto de la gente, hermano. Es un canibalismo político 

interno, eso lo he visto allá. 

Y también sabes ¿quien se quejaba? Miguel Velit: Sabes lo que me ha pasado en 

Huancayo, gente de mi partido me rompieron propaganda (ininteligible) Ese es el voto 

preferencial. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Acá, cada uno trata de.  

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero como eso, la posición política que la maneja acá 

hombre, la cuestión dinámica, los partidos políticos que ahí van  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— No crece porque no hay líderes. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Está bien, para eso son los partidos políticos antiguos. 

Sé de que la misma gente, pero ahora el Apra con esta vaina (ininteligible) se ha 

recuperado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Me parece. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí. (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— (ininteligible) los monos me han tenido enfermo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Mucha jarana. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Qué bueno fuera ...  

El señor MUÑOZ ARCE.— Los partidos tienen el problema de (ininteligible). 

A mí me tocó siempre un tema vinculado (ininteligible) nosotros hemos ido a conferencia. 

El mejor partido político que no se ha reorganizado es el Apra, Yo sé cuanta cagada ha 

hecho; por no sacar a la cúpula encima, decía que González Prada, que eran los centros de 

subversión del Apra y formación política (ininteligible). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Lo malo del Apra son los apristas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Les estaba contando, pues, Ramiro ... 

Un día estábamos en sesión (8) y me comienza a hablar. Oiga, esta posición que tú acabas 

de decir no estoy de acuerdo. Tú eres un demócrata, le digo, nosotros somos unos 

dictadores y todos nos hemos pegado a la dictadura, somos unos vendidos de la dictadura y 

tú como demócrata no puedes pensar así, tienes que pensar con la Constitución en la mano, 

estas cuestiones tienen que ser así. Ya me convenciste. (Risas). 

Ese día que nos encontramos, ¿te acuerdas? Ahí está el demócrata. (Risas). Yo siempre lo 

jodo. Saca pecho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Saca pecho ése y tiene pendiente irse a Arequipa. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Nos cagó, porque mañana los de la (ininteligible). ¿Qué va a 
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decir él? No va a decir que está con la Constitución. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No. Ya he conversado con él hoy día. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ah, ya habló. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, ya hablé. Ha venido esta mañana, hemos 

estado como una hora y media y le dicho: oye, compadre, mañana cuando toquen el tema 

pon un punto de carácter personal, que no es obligatorio, es una posición que puede estar 

uno equivocado, y mis colegas que son cuatro tienen una posición expresada en la 

resolución, que obviamente es la que hay que acatar (ininteligible). Eso es lo que va a 

decir. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Que no se meta en cojudeces. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya lo has ablandado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya está ablandado. (Risas). 

Es que es un tipo difícil, ha sido difícil mientras no hubo tiempo; pero ahora sí está ya. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya está. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya está ya. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Se cagaba de miedo y decía (ininteligible). Vamos nomás, 

sube al carro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahí no pasó nada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Feliz, hermano, tú lo hubieras visto, como dices tú 

(ininteligible). Vamos nomás en el carro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahí en el carro nadie te dice nada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Es que es gente que no tiene costumbre pues a estos 

movimientos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no. Es que él es provinciano, nunca en su vida 

haría esas cosas. Acuérdate, carajo, no está acostumbrado a salir, carajo, ni al Club 

Internacional Arequipa. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ah, está bien, si es así está bien. Porque la posición de la 

(ininteligible) es bien clara. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, yo le he explicado bien. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Si a ti te preguntan (ininteligible) de acuerdo a lo que 

establece la ley. Eso no lo decimos nosotros, lo establece la Constitución en su artículo 

31.°. A raíz de eso, en este caso, se desarrolló la participación ciudadana, como el 

referéndum, que es un tipo de votación directa, la revocatoria y normas de la Ley 26300. 

Pero como es una ley de carácter general, entonces el Congreso vio por conveniente 

cambiarlo dos veces. 

El señor MONTESINOS TORRES.— De ahí el procedimiento. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Y luego el problema, ahí cambian dos cosas: cambia la 

cuestión sustantiva y cambia (ininteligible) adjetiva. 

La sustantiva le da valor impositivo y la (ininteligible). 

Y cuando viene el documento venía ya por la ONPE, estudiado por la ONPE, se había 

modificado la ley. Y entonces ¿qué ley aplico? La ley cuando me piden para las planillas. 

El señor MONTESINOS TORRES.— O la vigente. 

El señor MUÑOZ ARCE.— O la vigente que le dicen (ininteligible) primero se va al 
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Congreso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso es lo práctico, no tenemos alternativa. 

Lo otro. ¿Acaso nosotros hemos paralizado el proceso del referéndum? No. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ha seguido su trámite. 

El señor MUÑOZ ARCE.— El referéndum continuó en el Congreso y si el Congreso no 

lo ha aprobado ahí es una discusión de una mayoría y una minoría. Y ganó la mayoría, 

pudo haber ganado la minoría. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. La minoría no obtuvo 48. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro. Ya no (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Eso no. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso es cuestionar al Congreso, yo no tengo porqué meterme 

en el problema del Congreso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya Ramiro sabe que mañana no debe hablar. No 

va a hablar. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Si me deja hablar a mí (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Habla tú nomás. Explícale mejor, porque Lucho 

no le va a explicar (ininteligible) tú entra decidido nomás. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Walter también es otra vaina, se enreda. No, que yo he 

dicho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Explícale nomás ese tema. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Y en el artículo 31.° está la clave. Recuerdas que lo 

hablamos acá. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Sí, sí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Lo que pasa es que en esa oportunidad pusimos el 31.°, pero 

por confiscarle a Ramiro nos olvidamos de poner nuevamente el artículo 31.° 

Ahí está la solución, hermano, además es bien claro, el artículo 31.°, dice bien claro: La 

democracia directa e indirecta (ininteligible) establece la ley. (Ininteligible) fue cambiada 

dos veces (ininteligible) ha sido derogada la cuestión sustancial (ininteligible) eso no nos 

corresponde a nosotros. La Constitución se aplica (ininteligible) no podemos hacer nada. 

Señores del Jurado, yo creo que la solución es justamente para favorecerlo a él y no 

(ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero ellos no, la visita que van a hacer no es por 

el tema del referéndum. Lo que quieren ver es si hay autonomía del Jurado Nacional de 

Elecciones. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible). (Risas). 

El señor MUÑOZ ARCE.— O sea que está de acuerdo contigo, entonces. 

—Fin del lado “A” del Audio N.° 1319. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Te han desviado, compadre. 

—Inicio del lado “B” del Audio N.° 1319. 

Hay un abogado ahí que ha sido decano en Iquitos, que fue decano del Colegio de 

Abogados de Iquitos. (9) 
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El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Parece que está, carajo, buscándote como 

loco? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Le estaba yo diciendo a Carlos Bringas, digo, yo lo conozco 

porque lo he conocido cuando era decano. Alguien me buscaba por el problema de su 

hermano, porque quería saber (ininteligible). Yo he ido hablar con Pedro Romero, pero 

nunca le encontraba, así que yo le dije: hermano, no puedo hablar (ininteligible). Pero yo le 

conozco a él muchos años (ininteligible). 

Lo que sí más bien me enteré, como dijo Carlos Bringas, que él está en coordinación con 

un chico del jurado y que es un compañero del colegio, no sé de dónde. Todo se sabe, 

hermano, todo se sabe ahí mismo. 

Entonces, hay una noticia allá, (ininteligible) parece que hay que cambiar al secretariado, 

hermano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— A ese cojudo hay que botarlo urgente. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Todas las trampas las hace él, Ese día que íbamos a hacer lo 

del referéndum (ininteligible). Ese día (ininteligible) yo lo hubiera hecho mejor. Lucho lo 

quiere, Lucho lo tiene mucha consideración. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Por qué le tiene mucha consideración? 

EL SEÑOR MUÑOZ ARCE.— Hermano, el Jurado no crece por culpa del Secretario 

General, tiene amedrentada a la gente, hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Pero sácalo, pues. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Carajo, le he dicho a Lucho y Lucho dice no, es difícil. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, hay que botarlo.  

¿Quién nombra al secretario? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Nosotros, hermano, el plenario. (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, voy a hablar a Lucho. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay que sacarlo y hay que sacar a concurso esa plaza, 

hermano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Es con concurso esa plaza? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Con concurso (ininteligible, y el Jurado me culpa, hermano, 

le hacemos (ininteligible) al Jurado; entonces, hermano, mira, ahora vamos a tener plata y 

el Jurado no crece porque está ese huevón. Si les he (ininteligible) que compren 

computadoras. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Y tanto poder tiene ese huevón. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Se queja, pues, hermano al Presidente. El secretario tú sabes 

que todos. La verdad, pues, hermano, el secretario lo primero que dice: la cosa es así, asa 

(ininteligible); entonces, tú ves que comienza a manejar el asunto y parece que el secretario 

lo está manejando, (ininteligible).  

Pero es un trabajo en equipo, el secretario es un hombre que tiene que ser un hombre muy 

amplio, traer los mejores abogados, como debe ser, hermano. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Así es. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Por eso que yo elijo cuál es el mejor abogado. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Que buena idea este concurso. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Sí, muy buena idea. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— Inclusive le estoy diciendo no un secretario, un subsecretario 

también, hermano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, se enferma el pata y tienes (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Lo que me pasó, hermano. Yo me enfermé de la noche a la 

mañana. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Carajo a mí no me reconoce nadie por la experiencia, por los 

años que tengo, ¿no es cierto?. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero luego el secretario comenzó a hacer lo que le da la 

gana. Cuando yo he ingresado, puta, yo pues he regresado, puta, yo pensé que estaba mejor 

(ininteligible). 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Ya estaba (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Agradece que (ininteligible) que en cualquier 

momento lo sacan a él y queda la otra persona y no pasó nada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hermano, además que hoy día (ininteligible). 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Y el otro se queda ahí y se acabo el asunto. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahí trabaja en toda esa cuestión y (ininteligible).  

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Y no están de acuerdo? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí están de acuerdo, pues, hermano, pero Lucho me mandó, 

lo que yo planteo se lo dio a Ramiro y Ramiro: no, que la ley dice, habla de secretario, de 

subsecretario. Y le digo: (ininteligible) el subsecretario es el que reemplaza al secretario en 

todas sus funciones. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— O sea, (ininteligible) y se acabó el problema y depende del 

Jurado Nacional. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Si no está prohibido, está permitido. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Así es, pues, hermano. (ininteligible) 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Es importante, es fundamental. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Porque mira, fíjate si el programa tú quieres que crezca, yo 

estuve en Chile (ininteligible) me acuerdo que el secretario general (ininteligible) era un 

profesor de derecho constitucional de la Católica, hermano, te puedes imaginar; además 

dictaba clase, estaba ahí, traía sus cosas y se iba a clases, cuando regresaba dejaba su plaza 

de docente y seguía trabajando. Éste no, éste se cierra y no atiende a nadie y toda la 

(ininteligible), como dices tú, (ininteligible). 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— Pero ahí (ininteligible), es imposible que todos 

lean todas las resoluciones así del día, es la verdad, pero ahí va, hay que confiar, si tú 

tienes confianza te dan y firmas, te pasan y firmas (ininteligible)...  

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí, eso es verdad. 

EL SEÑOR MONTESINOS TORRES.— (ininteligible). 

—Risas. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible) 
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El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) se supone que el que lee y se da cuenta 

(ininteligible).  

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Sabes qué cosa ocurre con el secretario? Por ejemplo, el 

otro día... hay una resolución que ha hecho Ramiro sobre el voto. No, no, sobre el doctor, 

cómo se llama ahora, sobre la cifra repartidora. Dice: cómo es posible, que es injusto que 

la Constitución dice esto y no sé cuántos. Entonces, ¿qué hemos interpretado nosotros? En 

el artículo 25.° de la Ley Electoral Municipal dice lo siguiente: “Cuando se trata del 

reparto del asunto de la cifra repartidora, se va hacia el entero, si son 5, entonces (10) sería 

dos y medio; pero como no puedo, la mitad sería tres, más uno son cuatro, (ininteligible) 

Ahora, pero la ley dice : “No, pero atenta contra la Constitución (ininteligible) 

Tenemos que hacer un voto confiscando eso”. 

“No, así nomás. No, yo no voy a firmar eso. Yo no firmo esta cojudez”. 

“Anda, vuelve a hacer en ese sentido tal, tal, tal, tal, tal”. 

Como dices tú ¿quién, pues, va a estar realizando (ininteligible)? 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Apóyame. Disculpa, eso que te estaba 

comentando, pues, en Surquillo, Carabayllo, Chorrillos y Chaclacayo.  

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya tú sabes, ya me comentaste. 

Ya me preguntó y ahora me pregunta delante de ti. 

Él no me da órdenes, él me pide favor, no es como tú que me da órdenes. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Para que no vayas (ininteligible) me lo apoyes 

ahí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, (ininteligible) así nomás. 

¿Para qué se mete, son bien conchudos estos congresistas de M. Se van, se meten (risas) a 

hacer propaganda en un mitin (ininteligible) ¿qué es esto? Y “mañana vamos a sacar un 

decreto supremo en el que favorezca a 200 familias para darles título de propiedad”. Y esto 

sale en una grabación (ininteligible) como dice Carlos (ininteligible) la voz ¿qué dice? Que 

mañana...y me pregunto (ininteligible) 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Pero ¿si ha armado eso, hermano? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Escucha un ratito. Ahí no queda, habían presentado un 

cassette en donde a este congresista le hacían una entrevista en la radio y dice “gracias al 

señor fulano de tal, el candidato, por él, por él, por él —y entre ellos lo cuenta al 

candidato— hemos obtenido (ininteligible) Es un cojudo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— El otro día Hildebrandt sacó un cassette de la 

grabación de una conversación del dueño de canal 4 hablando con otra persona. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— (Ininteligible) mi voz 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ésa es una alternativa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces la pregunta es ¿de cuándo acá el 

Reglamento Peruano (ininteligible) las grabaciones, por eso es las grabaciones de 

teléfonos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Tú sabes que antes no valía, ahora el Código Procesal Civil 

sí lo vale. Carajo, vale. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Las versiones magnetofónicas hablan, hermano. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Cuál es la versión magnetofónica? Un vídeo, (ininteligible) 

magnetofónica (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Un cassette de conversaciones telefónicas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, ni siquiera, es una entrevista radial. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero no reconocido (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya ves cómo me traicionas. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pues, hermano. 

No, pero mira, ésa la de Moquegua, la Cristina (ininteligible) esa pata, compadre, está con 

el PUM. Eso es como me dijera, carajo, que Polay Campos ha salido, caramba, 

figurativamente elegido ya alcalde... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero mira, mira. Eso no quiere decir que haya una nueva 

elección, eso no. Porque estamos diciendo “no a lugar a esto y que se vaya a la 

complementaria”. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero ¿para qué se hace una jarana? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahora ni siquiera se sabe quién está ganando... 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, está perdiendo la mujer, no viene 

ganando, no viene ganando. 

El tema de Moquegua es un problema de Estado, hermano, no es un problema de (risas)  

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya me jodiste. 

Así me (ininteligible) hermano (ininteligible) confiemos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero has visto tú todo lo que hemos pasado con lo 

del Ecuador. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero ése es otro problemita. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, el caso de Moquegua ¿por qué? Yo 

también le he explicado a Ramiro, Ramiro está totalmente de acuerdo, va a apoyar en el 

tema de lo de Moquegua. 

¿Por qué te digo yo, hermano? La Cristina esta, la mujer, está haciendo un proyecto con el 

PUM entre Puno y Moquegua para armar la lucha armada con un movimiento campesino. 

Entonces, el cojo Diez Canseco, que ha sido empañado en el Congreso está en estos 

momentos trabajando políticamente allá en la zona. Entonces, lo que necesitan ellos es 

asumir el control político del área para a partir de ahí potenciar con los recursos del esto 

toda la acción subversiva. Porque ellos dice que el Sendero está en un proceso de 

repliegue, el MRTA está durmiendo, ¿por qué? Porque ha sido duramente golpeado en la 

zona de Huallaga.  

Entonces ¿qué cosa nos queda? Nos queda a nosotros el área más clara. Así como Abimael 

encendió Ayacucho, ¿cuál es el área crítica ahora? Los movimientos campesinos que 

siempre fueron originarios y dieron lugar a la guerrilla del 65. 

¿Dónde se levantó Hugo Blanco el 65? En Cusco, en Quillabamba, concretamente. (11) 

¿Dónde está el área crítica ahora del movimiento campesino? En la zona de Juliaca, Puno y 

toda esta área situada, toda esta zona en las alturas. Y ¿dónde es la salida natural de 

descanso? Es Moquegua. Entonces, es por eso que la mujer se ha presentado y pelea el 

tema de la ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ella es de Moquegua, ella ya es la segunda vez que se ha 

sido... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Está bien, pues, hermano, pero justamente la están 
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buscando dentro de la legalidad, en general, la acción subversiva en el área, compadre, ése 

es el problema. 

Entonces, ¿qué vamos a hacer nosotros? De aquí a 4; 5; 6; 7 meses vamos a tener que... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso es suerte, hermano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no. 

El tema acá, cómo se llama esto, de que a esta mujer en algún momento se va a tener que 

encerrarla, hermano. En algún momento, cuando la agarremos in fraganti, porque ahorita 

no podemoos hacerlo, estamos haciendo un trabajo fino de ver cómo se está poniendo, 

inclusive se han montado estaciones de radio en Moquegua, se han montado en Juliaca, se 

han montado en Puno, en Ayaviri, en toda esta zona para hacer el proselitismo en quechua, 

hablando sobre el proyecto armado, la lucha armada del PUM en el área. Y el campesinado 

tú sabes que es muy proclive a la manipulación, hermano. 

Si te ven que hablas dos días, aprendiendo el quechua, que la pobreza, la explotación, la 

injusticia y que la lucha armada y que la única alternativa es, carajo, destruir el Estado 

(Ininteligible) tú conoces esa vaina. 

Entonces, se está creando un clima de efervescencia que vamos a tener dentro de 3 o de 4 

meses toda esa zona en estado de emergencia, carajo, puta, cerradas las autoridades 

políticas. Entonces, no vamos a dejar ingenuamente, hermano, de que, carajo; y esto nos va 

a traer problemas para las elecciones del 2000, ¿por qué? Porque, carajo, todo el mundo 

vas a decir cómo vamos a una reelección el 2000 teniendo, carajo, 3 departamentos del sur 

en estado de emergencia, hermano. Ésa es la huevada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Dos meses en emergencia. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, estoy diciendo del Huallaga, hermano, en el 

Huagalla. 

El estado de emergencia es en el Huallaga, que es la zona única donde están, carajo, los 

traficantes y es una zona donde está operando el MRTA. Son provincias mínimas, pero no 

me estás hablando de Juliaca, no me estás hablando de Moquegua, no me estás hablando 

de Puno, no me estás hablando de Cusco, hermano. Ojo, todo está ligado así: Cusco, Puno, 

Moquegua, ése es el triángulo de Las Bermudas donde el PUM viene haciendo su proyecto 

alternativo de lucha armada para sustituir y captar las bases de Sendero y del MRTA. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ése es el asunto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y esta mujer es una pieza clave de ese engranaje 

en la cual el cojo Diez-Canseco, con Letts Colmenares, al cual tú debes conocer, está 

metido Andrés ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Al que conozco es a Diez Canseco. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero te acuerdas de Letts Colmenares, el 

grandazo que fue diputado. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible)  

El señor MONTESINOS TORRES.— No, el que era congresista, el que se sacó las 

medias ahí en las puertas de Palacio. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Sí, sí, yo me acuerdo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Te acuerdas de Andrés Luna Vargas que era de la 

CCP, la Federación Campesina del Perú, Andrés Luna Vargas, que estaba viviendo en 

Piura y de Piura se ha desplazado hacia Moquegua. Entonces, todo lo que era la CCP era la 

confederación campesina que estaba manejado por Vanguardia Revolucionaria. Entonces, 

Vanguardia Revolucionaria, ahora las bases de Vanguardia han emigrado, han creado el 

PUM, porque ya como Vanguardia Revolucionaria no existe. 
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Entonces, todos sus cuadros se lo han debido dar a Vargas todo, Letts Colmenares, Zilerio 

Portocarrero, que era un cuadro importante de todos ésos están en este momento trabajando 

en la zona de Puno, Moquegua y Cusco, hermano. Y la mujer ésta forma parte de todo ese 

estamento, de esa dirección nacional del PUM en el área. 

¿Qué va a pasar? Vamos a tener, hermano, un problema de aquí a 4 ó 5 meses serio en todo 

el sur, en toda esa parte del sur del país, independientemente donde sea Gobierno el año 

2000, hermano. 

Entonces, ¿qué va a pasar? Vamos a tener una lucha armada ahí en la zona, y es una zona 

que tiene mejores condiciones geográficas para poder camuflarse y esconderse. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay (Ininteligible) recompensa ¿no? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mejor que Ayacucho, hermano, porque no te 

olvides que Ayacucho es zona de sierra, compadre. 

El señor MUÑOZ ARCE.— También están pidiendo las autoridades elección de 

Ayacucho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ése es otro tema. El tema de Ayacucho es un tema 

diferente, hermano. El tema de Ayacucho no tiene la connotación que tiene Moquegua, 

pues, hermano. Yo te diría Ayacucho, el tema está más pacificado en Ayacucho. Ayacucho 

es una zona que está bajo control. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Moquegua, me estoy acordando, es cabecera de la sierra. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pues, hermano, si la escuela nos 

(Ininteligible). 

En este momento ¿qué pasa? Va a constituirse Moquegua en el centro de descanso de los 

segmentos que van a operar en la zona de (Ininteligible). Claro, que es el mando central. 

Y entonces ¿quién les va a dar la cobertura formal? Las mujeres, hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Sería la fachada necesaria. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ése es el tema, hermano. 

O sea, ahora ¿qué pasa? Toda la gente de la ultraizquierda como ya se ha caído, carajo, el 

muro de Berlín y el dogma del comunismo ha desaparecido, entonces, ¿dónde se 

camuflan? Se camuflan en las ONG, en los organismos de derechos humanos y en las 

organizaciones tipo (Ininteligible), los que hacen proyectos —¿cómo se llama esto?— de 

desarrollo rural; pero en el fondo orientados a generar la lucha armada de una forma 

directa, porque saben perfectamente que el caldo de cultivo está dado por la situación de 

pobreza y de miseria que se vive ahí. 

Tú sabes perfectamente, hermano, cómo es el estado de pobreza en Juliaca, cómo es el 

estado de pobreza en el Cusco, cómo está en Quillabamba, en Uros, en Uchus, en toda esa 

zona cómo está la situación del campesinado. El campesinado, hermano, no tiene semillas, 

fertilizantes, no tiene créditos, las carreteras, carajo, están fregadas; (12) entonces, cómo 

hacen. Todo el ciclo (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Las carreteras de Puno están excelentes, (ininteligible) al 

otro lado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Para el otro lado (ininteligible) pero ahí está, 

pues, la masa campesina más importante, tantas comunidades ahí centralizadas, compadre, 

todas están centralizadas y todas están controladas por el PUM.  

Inclusive hasta en Puno, hermano, hay una radio que la maneja el (ininteligible) en la zona 

y que le ha prometido a todos los curas de la teología de la liberación, hermano, y hace 

propaganda y les habla de justicia social, la pobreza (ininteligible).  

La Iglesia sin querer, hermano, puta le está haciendo el juego al PUM con el propósito de 
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catequizar y hablar que Dios y la vaina pero te habla de injusticia, de la pobreza, de la 

miseria, que los pobres, que los ricos, esa vaina. Entonces, hermano, te (ininteligible), te 

habla en quechua, te habla en español y ya han proliferado los (ininteligible). Tú estás 

viendo que hay una cosa que está creciendo ahí. 

El Hugo Blanco dónde está ahorita, hermano. ¿Sabes dónde está el Hugo Blanco? Está ahí, 

hermano, en (ininteligible) 

El señor MUÑOZ ARCE.— No te creo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. Está ya viejo, todo lo que tú quieras, pero 

(ininteligible). Hermano, es un tipo carismático. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, es un patriarca. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es un patriarca de ellos, hermano. Es como si me 

dijeran, carajo, el Ezequiel Ataucusi, hermano.  

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero el viejo tiene sus seguidores y lo siguen. Tú 

no haz visto, carajo, que, puta, que lo ves como un dios, hermano. Igualito en la zona de 

Quillabamba, en la zona de Andares, La Convención. Hugo Blanco es una persona, 

hermano, que es un símbolo, es un mito para ..., un mito viviente, hermano, tiene mucho 

(ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Voy a seguir (ininteligible) el expediente, hermano, porque 

(ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, esto no aparece en el expediente, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, no, ni va a aparecer, por favor. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Una cosa es de lo que aparece ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— El expediente es muy frío. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Esto es muy un frío pero esto es para saber cosas 

sobre (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) el (ininteligible) es frío. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— El (ininteligible) es una (ininteligible) 

estratégica ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¡Caramba! Yo por eso lo mismo que te he dicho a 

ti le he dicho a Ramiro, se lo he dicho a Bringas, lo sabe Walter Hernández; entonces, le 

dije: “hermano, sáquenlo ustedes”. Para que no haya problema yo le dije a Ramiro: 

“Compadre, tú tienes un acto de responsabilidad, tú eres arequipeño le he dicho y 

Moquegua es vecino de nosotros, compadre, así que carajo”. 

Cano nos ha invitado a Arequipa y el General Cano lo primero que te va a (ininteligible) 

cuando vayas allá, compadre, cómo es posible que ustedes me hayan puesto ese pecado de 

la (ininteligible) antinovios, cómo se llama. Me la han puesto allá, carajo, cuando haya el 

problema yo voy a tener que cerrar la vaina y les voy a tener que comunicar con un oficio, 

carajo, se ha tenido que tomar el consejo por esta (ininteligible) subversiva, carajo. Pucha 

madre, (ininteligible), hermano. 

Ni se te ocurra ir, hermano, este fin de semana a Arequipa, le dije, porque Cano, carajo, lo 

primero que va a hacer es que te va a llamar y decir, oye, paisano, qué es lo que pasa. No, 

no, hermano, me dijo, ya yo entendí bien el asunto. 

(ininteligible) había entendido perfectamente el asunto. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) mañana qué estamos? 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Mañana jueves, mañana van a dar cuenta del 

(ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Bueno, entonces, bajen a la sesión. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (ininteligible) la huevada sería que viniera 

ganando. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No le ha ganado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No le ha ganado ni nada por el estilo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, nada, nada. Ha venido por nulidad. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Viene por nulidad, entonces simplemente le 

declararon no a la nulidad y ahí quedó el asunto y no por una cuestión como te digo, 

hermano, de decir de que bueno, que la cito, que no la cito, (ininteligible), hermano, de 

supervivencia de todos nosotros, hermano, porque, carajo, mañana yo estaré afuera, tú no 

estarás ahí, no estaremos acá, allá, y cómo queda la conclusión que nadie quiere, hermano, 

que el terrorismo nuevamente rebrote en el país, hermano. A nadie se le va a ocurrir en su 

sano juicio nada.  

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Tan seguro estás de eso? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero pues, hermano, si todavía venimos 

trabajando en esa cosa, hermano, todos los días estamos viendo, hermano, todos los días 

vemos, tú estás viendo, todo el mundo piensa y dice, no, ya Sendero no significa ningún 

peligro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, yo no estoy diciendo .... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tú estás viendo, hermano, la captura de la 

(ininteligible) dónde estaba, hermano, en el Huallaga. Y ¿por qué crees, hermano, tú de 

que ha subido nuevamente el precio de la hoja de la coca? ¿Por qué ha subido el precio de 

la hoja de coca después de que hubo ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay demanda, pues. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hay demanda, pues, hermano, y hay demanda. 

Pero, ¿por qué hay la demanda? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Porque hay producción, pues, de cocaína. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero aparte de eso, hermano, porque los 

terroristas están dándole protección, le están dando seguridad a los campesinos cocaleros y 

a los traficantes que están viniendo de Brasil y de Colombia y, entonces, ¿qué están 

recibiendo a cambio de eso? Están recibiendo fuertes cupos y entonces los (ininteligible) se 

enfrentan a la fuerza de (ininteligible) ¿para qué? Para darles la oportunidad de que los 

narcos puedan hacer los despegues de los aviones. 

Entonces, esa seguridad que les han dado los terrucos ha permitido que se eleve el precio 

de la hoja de la coca. ¿Por qué? Porque cuando vino una fuerte (ininteligible), una fuerte 

acción contra Sendero y el MRTA los narcotraficantes, hermano, no podían bajar y 

aterrizar y entonces el precio de la hoja de la coca se fue al suelo.  

(ininteligible) el MRTA y Sendero, entonces, hay que volver a hacerles el enfrentamiento y 

entonces los narcos están tranquilos porque nadie los persigue, porque no tienes tú el nivel 

de fuerzas como para hacer frente a 3 estamentos, hermano. 

No se olviden lo que yo siempre digo, las dos caras en la misma moneda: terrorismo y 

narcotráfico, una simbiosis. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Siempre ha sido así. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Siempre ha sido así.  
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Y lo que está pasando, hermano, en Colombia, hermano. En Colombia, hermano, no 

solamente son los traficantes, son las FARC, es una mafia de los (ininteligible). 

Entonces, acá estamos en ese problema. Entonces, acá dicen no, ya (ininteligible), Sendero 

no existe. ¿Cuál no existe, compadre? Si, carajo, ... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ese no es mi criterio, ah. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero el común (13) de la gente lo dice, el común 

de la gente dice: ya no hay apagones, no hay cochebomba, Lima está tranquila, todos los 

días, carajo, me voy a tirar mis tragos acá a Barranco, me voy a las fiestas, no pasa nada, es 

una cosa que desde el 95 ha desaparecido, eso ya no hay, ya también Fujimori consiguió 

que ya no vengan con el mismo cuento, carajo. 

Dicen que ya no hay terrorismo ya, 10 años vienen diciendo la misma cojudez la gente, y 

eso no es así, hermano, eso no es así. 

Acuérdate, del 80 al 90, ellos ganaron una larga experiencia y pusieron en jaque al Estado, 

recién a partir del 5 de abril del 92, ha aprendido de los errores y logra revertir la situación. 

Pero de la derrota, ellos también han aprendido errores, ellos también son gente capaces, 

no podemos subestimarlos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, han aprendido de su derrota, con la 

ventaja que tienen una experiencia de lucha armada que viene de la década del 60 hasta la 

fecha. Entonces, saben cómo combatir al Estado. Y ahora, viene el agravante de que el 

Estado, en una actitud negativa, desde mi punto de vista, ¿no?; empieza a desmontar todo, 

empieza a desmontar todo el marco jurídico que le permitió dentro de la legalidad 

defenderse, vinieron los jueces sin rostro, se flexibiliza las leyes contra el terrorismo. 

Ahora, hermano, empieza la comisión que la preside el Defensor del Pueblo, y está el 

Padre Lansiers y Alfredo Quispe, puta; a recomendar, hermano, a personas que están 

condenadas a cadena perpetua, a 35 años sin libertad. Va igual el cura Lansiers que les 

hace la entrevista, porque él es el que hace la entrevista y le pregunta a un cojudo 

condenado a cadena perpetua, "¿usted es ateo?, sí he sido ateo, ¿ahora cree usted en Dios?, 

sí Padre, ahora que estoy en la prisión me he convencido que Dios existe. ¿Entonces, usted 

está dispuesto a reintegrarse a la sociedad creyendo en Dios?, Sí padre, ¿cuándo se ha 

cometido la cadena perpetua?, ¿cuántos años tienes acá?, tengo 4 años, los 4 años ha hecho 

la correccional, ahora cree en Dios puede reintegrarse a la sociedad, no recomiendo 

ninguno. 

El otro día me llegan 54 resoluciones de indulto, y el Presidente me envía el documento, 

¿usted cree que 5 vocales de la Corte Suprema y un Fiscal Supremo se van a equivocar e 

imponerle cadena perpetua a un pata?, acepto que en un caso, pero carajo en 50 casos no se 

van a equivocar, eso es imposible, es imposible, Marcos lo sabe perfectamente, de 50 

puedo encontrar 10, pero los otros 40, no pues hermano. Entonces, partiendo de que se han 

extralimitado y caramba se han equivocado, a inocentes los han condenado, ¿cómo a un 

inocente le vas a poner, pues hermano, 30 años? 

Si está muerto ahí, carajo, ha metido el balazo, está la prueba de la parafina y después dice 

no, me arrepiento, creo en Dios, carajo, fue un momento de locura, dice no, si, bueno si 

pues, el delito, se han equivocado y lo han condenado por gusto, porque el tipo estaba en 

un estado de catalepsis, no estaba consciente en ese momento, ahora está lúcido. Entonces 

que se reintegre a la sociedad, está fregado, no es así la cosa. 

Entonces, ¿qué pasa, compadre?; no te olvides, y eso es lo que no saben, para los 

senderistas y los del MRTA, la cárcel es un accidente de trabajo, un accidente de trabajo le 

llaman ellos. Entonces, ¿qué significa?, significa que ellos van a un lugar de descanso, a 

hacer un reciclaje ideológico, para que el día que vuelvan a salir retomen con mayor 

energía haciendo problemas 
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El señor MUÑOZ ARCE.— Haciendo problemas. 

El señor MONTESINOS TORRES— ¿Así no ocurrió?, entonces, hermano, cuantos he 

indultado hasta el momento, he indultado casi como 400 personas y de las 400 personas, 

hermano, aceptemos que 200 sean convencidos, crean en Dios; porque sabes que son ateos, 

¿y los 200 restantes que cosa son hermano?, me los has enchufado al sistema para que de 

aquí a un año, dos años, nuevamente nos vuelan el Estado y mientras tanto, carajo, casi, 

no.., que hay que desaparecer la legislación esta, que los tribunales militares son muy 

rígidos, que la Corte Suprema condena con excesiva... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sabes lo que ha pasado en Vinchos, nos ha mandado un 

vídeo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Reclamando (ininteligible) porque estaba, te hablo de la 

Fuerza Armada, esto.., ¿cómo se llama?, las cámaras de fuego en la calle, va en campo, 

detectando a los ronderos con armas de fuego, ¿esto como se llama? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Carabinas, son carabinas, para cazar pajaritos, 

carajo, me acuerdo cuando era muchacho, tenía... 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Para (ininteligible) en la prórroga de la 

Comisión. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, hermano, yo te digo, es otro error del 

gobierno. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Escucha, pide la nulidad de oficio del Jurado, el otro día me 

llaman, ¿cómo se llama?, (14) (ininteligible). 

No sé cómo habrá quedado dicho, nosotros vimos todo eso. Entonces, miramos todo y 

luego dijimos ah, ellos son.(ininteligible). Ahí se ve que son las 3 y 45 de la tarde.  

Primero, un cuarto de hora para que se desarrolle la elección, yo diría justamente eso puede 

pasar treinta días antes. (Ininteligible). El símbolo que ha puesto de la mano no 

(ininteligible). 

El problema es que aparece pues un congresista ahí, que ha intervenido en el asunto, y 

aparece (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero, en primer lugar no está acreditada la voz, 

nadie ha hecho una diligencia para determinar si es o no es la voz. Él dice que es por la 

radio, dice que es por la radio; y el vídeo que aparece es un vídeo carajo que no es 

absolutamente nada. Se escucha la voz, pero tú no sabes carajo, esas cuestiones 

definitivamente  

ni siquiera son prueba indiciaria, hermano; no son elementos constitutivos como para 

poder determinar. (Ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, ése es un punto de vista tuyo muy particular, pero te 

digo. (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Cómo sabemos la fecha?, grabación no tiene ni 

fecha, nada hermano, puede ser hecho (ininteligible). Hay razones, como si fuera una cosa, 

la razón es la que te está convenciendo a ti, por eso te digo, por eso yo no voy a meter 

conciencia (ininteligible). 

Eso es lo que yo le he dicho hoy día a Ramiro, le dije, mira hermano, tú que eres carajo un 

poco rígido mental, le dije hermano, tus apreciaciones (ininteligible) hermano si te pones a 

leer, ahí has sido bien rígido le dije. Entonces, vamos hablar, vamos a desmenuzar cosa por 

cosa, tu punto de vista, hermano, es contradictorio contra lo que tú mismo has dicho en las 

dos resoluciones ¿te acuerdas de esas dos resoluciones?, tú mismo, el amigo contra el 

amigo compadre, mira ¿cómo se ha puesto, cómo dijiste acá anteriormente? Ah sí, sí, así. 
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¿Te acuerdas o no?, lo desmenuzamos acá, y hoy día eres mi compadrito te dije, eres mi 

(ininteligible), eres el amigo contra el amigo, te dije hermano. Sí pues me dijo; entonces, 

vota por (ininteligible) conciencia hermano, ya de un problema de seguridad, no de 

gobierno ni de la Fuerza Armada, sino de todos nosotros por la tranquilidad hermano, ésa 

es la razón sino carajo, ¿y quién lo ha dado?, no (ininteligible) quién mierda lo habrá dado, 

no quiero saber (ininteligible). 

Y ahí, por ejemplo, es una metida de pata tremenda del congresista, es una metida de pata, 

la verdad es así hermano (ininteligible). 

La mujer, entonces, carajo, plantear una nulidad es carajo, poder (ininteligible) andar allá. 

(15) Total, es una mujer, carajo, que tiene ya una connotación política predeterminándose, 

por qué vamos a exponer al Estado peruano a una situación así. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Sabes qué cosa? Te voy a decir una cosa. 

Hemos salido, no es cierto, un no (ininteligible) Si ella tiene radio, si ella tiene movimiento 

periodístico a nivel de la zona, lo lógico es que tiene que tener una buena máquina... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Filmadora. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Así es, pero me sale todo en negro esa parte, ¿qué raro, no? 

Pero lo demás siempre sale donde ella funciona. Solamente eso, eso es capaz de decir creo 

en tu palabra. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Pero en la mía, no, carajo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿La tuya? No. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Está devaluada. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Conversando por teléfono). Buenas noches. ¡Hola, 

compadre! No, estoy en una reunión, hermano. Llámame como a las 11 y medía o doce, 

más o menos. 

Sí, ya. Ya, hermano, okey. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Oye hermano, de una vez vamos a resolver el 

asunto de tu hija. ¿Cómo piensas? 

¿Ella trae pasarte ella o no? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí, ella tiene. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Tiene la visa o no tiene la visa? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Tiene visa para turista. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, pero necesitamos visa de estudiante. 

El señor MUÑOZ ARCE.— De estudiante. Entonces, eso es lo que hemos sacado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, ya. 

¿Por cuántos años tiene la visa, diez años? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí, por diez años. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Diez años tiene? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Dice, como ella tiene que estar seis meses estudiando inglés. 

Y ella sabe inglés, pero una cosa es saber otra cosa es explicar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira, con la visa D2, también ella tiene visa D2, 

ella tiene 98. Pero con la visa D2 tú puedes permanecer en Estados Unidos hasta 6 meses 

sin necesidad de visa de... 
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El señor MUÑOZ ARCE.— Ya, ¿y para convertirla en la de estudiante? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Para convertirla.  

No, o sea tú llegas allá los seis meses, tú llegas, de frente puedes estar seis meses allá. 

Entonces, qué hace ella. De frente llega allá y yo te coloco con una persona para que me la 

matricule a estudiar idiomas allí en... ¿A dónde quieres mandarla, a Washington? 

El señor MUÑOZ ARCE.— A Nueva York. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿A Nueva York? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, Connecticut, perdón. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿A Connecticut, por qué la quieren mandar a 

Connecticut? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Porque ahí está su tío. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, ya, esa es la ventaja. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Esa es la ventaja, porque tú sabes. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque yo tengo gente en Nueva York y en 

Washington, pero te la podría asesorar. ¿Va a llegar a Miami? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Vamos a llegar de frente a Nueva York. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿A Nueva York? Ya. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Me imagino, De allí se va a Connecticut. 

El señor MONTESINOS TORRES.— De acuerdo. 

No, es que en Nueva York te la va a recibir en Nueva York y de allí ya te la conecto para 

allá. 

Entonces, tiene los seis meses se queda allí estudiando sin problemas, termina a los seis 

meses su esto. Ella tiene dos formas de hacerlo, o sale a un crucerito y vuelve a regresar e 

ingresar seis meses o a partir de ese momento. Porque qué es la otra, si sabe bien el idioma 

recién tiene la opción de hacer. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí pues, se tiene que presentar a un programa especial. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, es un programa. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Inclusive ya encontró la partida, ella quiere estudiar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque, mira, la clave está, cómo sería esto. Tú la 

vas a querer llevar a Harvard o en Bercley. ¿Y por qué no escoges en Georgetwon 

University en Washington, hermano?  

¿Sabes por qué te digo? Mi hija estudió allí en Gergetown University y allí la universidad 

en Washington tiene vivienda universitaria y es como un hotel, la vivienda es como un 

hotel, hermano. 

Es así, es como un hotel. O sea, tú vas, alquilas tu vivienda y te cambian las salas, tienes tu 

dormitorio. Eso es un hotelito donde bajas y tienes tu comedor, y de ahí sales y vas a las 

aulas. Y terminas las cuestiones y regresas a tu alojamiento y tienes todas esas cosas. 

Porque, ¿esta universidad dónde queda? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso queda ahí también, en Connecticut. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, en Connecticut. 

La única ventaja es que está el pariente y ella no se siente sola, porque es fregado también 

llegar a un sitio donde tú no conoces a nadie, carajo. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— A donde hay un amigo o un pariente, bueno. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Pero, ella los seis meses de estudios 

de idioma y después va a ver. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro, ella quiere quedarse seis meses con el tío para 

aprender el asunto y de allí... 

El señor MONTESINOS TORRES.— De allí ya ella...  

Ahora, tú sabes acá lo que necesitamos es que ella se vaya los seis meses. ¿Cuánto te 

cuesta eso, lo que me pones acá? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, eso es lo que vale el curso, ese curso es de acá. Eso 

es lo que valdría el curso, este acá. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahora, esto es para estudiar el Máster en 

Bussinnes Administration, que es lo que ella quiere ser, el IBA. 

Ahora lo que necesitamos es mandarla.  

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) es mil y tanto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, por eso te digo, yo entonces. ¿Cuándo 

quieres mandarla allá? 

El señor MUÑOZ ARCE.— El 20 que se vaya con su. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, de una vez te compro el pasaje, pues. Compro 

un pasaje ida y vuelta, con fecha abierta, Lima-Nueva York-Nueva York-Connecticut. De 

una vez vamos. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ (C90-NM).— Pero yo creo que, ¿dónde la va a 

esperar en el Aeropuerto de Nueva York o de Connecticut? 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, llega a Nueva York, en Nueva York yo tengo 

una persona trabajando en Nueva York que trabaja así con un cartelito, ella está entrando y 

dice en su cartelito el nombre de la chica. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Espérate un ratito, entonces me comunico con ella para 

decirle que ella va al aeropuerto Kennedy. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, llegan al Kennedy. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, porque de repente se van al viejo, al Aeropuerto la 

Guardia. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La Guardia. 

No, no, es que la vamos a mandar en Lan Chile, hermano. Lan Chile tiene la clase, te la 

mando, va más cómoda y llega directo al Kennedy. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ya, está bien, al Kennedy. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Al Kennedy, al Kennedy. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Me parece que el viernes. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Tienes lapicero? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Todavía no me han quitado el lapicero. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, sale 20 de noviembre, sale Lan Chile, 

Lima-Nueva York, regreso open le voy a decir. Open, o sea con validez de un año (16) el 

pasaje. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Qué te iba a decir? Y cómo es la mensualidad. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, no, yo te voy, todavía, o sea, ahorita te 
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compro el pasaje ida y vuelta, y le vamos a dar una bolsita para que ella se mueva, pues, 

hermano, porque va a estar ahí 6 meses, hermano. 

Entonces, cuánto crees tu que se deba ir la chica. ¿Ella va a vivir con el pariente o va a 

vivir sola? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No tengo ni la menor idea.  

No, ella va a vivir con el pariente al comienzo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Después se va a independizar? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Qué tal si te ponemos 5 mensual por 6meses, 

tenemos los 30. 

Ahora, en Estados Unidos no puede llevar, por si a caso, 30 mil dólares. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, hacemos lo siguiente, te llevas 10 mil 

900. 

O sea, yo ahorita te entrego los 10 mil 900, te entrego ahorita 9 mil 900, y ella entra con 9 

mil 900. 

Declaras porque traes más de 10 mil dólares, no pones ahí 9 mil 900 nada más. Eso no es 9 

mil 900, te da el tiempo para que puedas. Entonces llegando allá debe tener tu padrino 

alguna cuenta corriente. Entonces ella te manda una cuenta corriente número tal y entonces 

te entrego el dinero y tu le entregas el giro para allá o yo lo hago, entiendes. Mejor nos 

podemos de acuerdo. ¿Entiendes? 

Entonces te voy a dar ahora los 10, y los 20 lo hacemos en un giro, cosa que ella tiene sus 

30 ahí, tiene su planta, entonces ya tu despreocupas de la cuestión y ella se dedica a 

estudiar, de que se dedique a estudiar. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Entonces, ya no es necesario la foto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, ya no va a ser necesario porque yo pensaba 

que no tenía visa. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, yo saqué visa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sacaste visa. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahora, otra cosa más, hermano, que te quiero pedir 

encarecidamente, mi hijo es abogado de La Católica y quisiera que trabaje, es bien vicioso 

de los tributos, en la Sunat. ¿Es posible? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, claro, o en el Tribunal Fiscal. 

Dame el currículum, ¿es abogado? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Es abogado. 

El señor MONTESINOS TORES.— Dame, pues el currículum. 

No, no, pero me dio el de tu hija. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, de los dos. 

El señor MONTESINOS TORES.— Ah, entonces, si me lo ha dado ahorita, entonces 

voy a verlo acá. 

Lo que necesito sacar ahorita es una fotocopia de esto. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo no sé, hermano. 
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Tu hablas, sabes qué del (ininteligible) ese es el nivel y (ininteligible) en realidad anda a 

Harvard, pero optas, ese nivel de Harvard, pues, hermano. 

—Fin del lado “B” del Audio N.° 1319. 

A este y que busque un mejor sitio porque eso le da más posibilidad de dar su examen, su 

(ininteligible) y entrar a esa cojudez. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ese es mi posición, así que ahí no está pasando nada malo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— No te preocupes, hermano, además, 

sinceramente el juez, que tu sabes que Koko era el de la Dirección Ceneral del MRTA yo 

no sé por qué nunca lo han detenido a Koko, carajo, y eso tampoco, no me explico. 

Ese realmente para mí es algo (ininteligible) llévalo nomás, pues, (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Todo eso coincide con mi conciencia. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ahora, realmente además lo que hemos 

conversado servicio de (ininteligible) hay que joderle. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, ahorita tiene ser. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Nada más, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). Se me perdió, cómo me meten a mí en el 

asunto (ininteligible) colegas y él me vino a buscar y yo le he dicho, no. No te puedo 

ayudar ahora. Me ha buscado Trujillano con un chico Ruíz. Todo se sabe. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Hermano, es que Trujillano es el nexo de lo que 

significa, él supuestamente vende, él es equivalente al jurado, él se presenta así. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero no es verdad. Eso es lo que le he dicho el otro día, tu 

eres el que manejas acá el Jurado. Así le he dicho, hermano, yo lo veo a eso cojudo. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Es exacto, hermano, o sea, el tema es que hay 

que hacerlo ahora, ahorita, este es la voz. Terminando el proceso pásalo afuera y cuando 

(ininteligible) acá tenemos que convocar a concurso público, carajo. Se presenta a 

concurso el huevón, no sale pues, no va. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No sale, hermano, no sale, no ha salido, hermano, concurso 

público con la exposición oral, a ver el tema electoral tal. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (Ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— El Trujillano, usted conoce todo lo que es el jurado: A ver, 

(17) dígame, cómo se deja sin efecto la resolución del Jurado. 

Ayer lo mandé a la mierda a ese cojudo, te estoy hablándote justamente del monstruo, 

cómo se llama que te dije (ininteligible), no me interesa (ininteligible) el problema es que 

se avance hacia el empleo. 

O sea, sin son 5, si son 2 y medio el entero es 3 más uno son 4, queda como (ininteligible). 

Ahora, cuál es la razón, no se si está en los debates, me imagino, que es por favorecer la 

atención del (ininteligible), me imagino, es la única razón. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— O sea, la mitad más uno. 

El señor MUÑOZ ARCE.— La mitad más uno debe ser, si son 5 deben ser 3 y punto a la 

mierda. Los 3 se basan al (ininteligible) de la cifra repartidora.  

Entonces la mitad más uno, como es la mitad es 2 y medio, me voy al entero son 3, más 1 

son 4, me queda uno para dar la opinión. Si fuera única razón que se me ocurre a mí, el 

Congreso ha pensado que la municipalidades se deben manejar mejor. 

¿Cómo se debe manejar mejor estas circunstancias de aquí? 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— (ininteligible) porque ahí todos los números son 

impares. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Si los pusimos impares justamente para ayudar a la gente lo 

que hago esto. 

Ahora, ¿qué ocurre? Ahora conviene los pares, lo único. Ahora debe cambiar 

(ininteligible) debe cambiar de acuerdo al Jurado y el Jurado (ininteligible) para la próxima 

sesión. Después en el Congreso, y ese es idea del huevonazo este, ¿cómo se llama el de los 

viejitos? 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— De Barrón. 

El señor MUÑOZ ARCE.— De Barrón, dice: Ahora las municipalidades deben tener 

mayoría absoluta, para que no lo joda a nadie. No está bien, hermano, es como el 

Congreso. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Porque tú sabes, ahí viene el problema que a 

través de eso 

El señor MUÑOZ ARCE.— Mira, hermano, son 5, concejales, tiene el alcalde y el 

alcalde son 4, si (ininteligible) son 4 contra 2; no se hace nada, hermano. Cojudamente ha 

ganado cantidad. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ya son 5 contra 1. El 1 qué, lo basurean y lo 

mandan a la mierda. 

El señor MUÑOS ARCE.— Lo mandan a la mierda. 

Entonces, qué pasa, (ininteligible) yo no estoy de acuerdo, pero yo no hecho la ley, ustedes 

son los que han hecho la ley, ustedes son los culpables 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Ahí está lo de mi hijo, hermano? 

—El señor Montesinos Torres, le entrega el pasaporte y un fajo de billete de 10 mil 

dólares. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, sí, te devuelvo el pasaporte y aquí hermano 

tienes unos 10 mil dólares, y el pasaje lo voy a mandar a comprar mañana. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Por cuál medio. 

Lo compras en efectivo, no lo pases como consumo. 

El señor VLADIMIRO MONTESINOS.— No, yo voy a sacar a nombre de ella, por eso 

que te he pedido el pasaporte, lo voy a comprar en efectivo; no soy loco, pues. 

El señor MUÑOZ ARCE.— A qué hora voy al aeropuerto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mañana te doy una llamadita y te entrego el 

pasaje, mejor vienes un ratito o te llamo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— O si no, porque no lo recojo en la agencia. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo tengo confianza con la gente de la agencia; yo 

mando nomás allá con el nombre y la factura al nombre de la persona. Tu factura al 

nombre de la chica. Ese lo que me ha dado (ininteligible) la chica ¿no es cierto?  

Ese es la de tu hijo seguramente (ininteligible) un coronel, el ascenso me pide este 

desgraciado, me dejó (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ahí está Rómulo Muñoz. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Eliana Soria, nada más lo que me ha dado.  

El señor MUÑOZ ARCE.— Y la de mi hijo ¿no te ha dado? 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, no me ha dado nada. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mañana vienes, me traes el currículum ...  

El señor MUÑOZ ARCE.— Oye, lo de mi esposa. Ese ni siquiera me contesta la llamada. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Cuál, del IPSS (ininteligible) del IPSS lo de mi 

señora. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, lo de tu señora lo vamos a (18) manejar 

de la siguiente manera, hermano. 

El presupuesto de este año para el Hospital de la Policía y de las Fuerzas Armadas, nulo. 

Entonces a partir de enero vamos a hacer que ella trabaje con el Hospital de Policía y con 

el Hospital del Ejército, con los dos hospitales, y no vamos a tener problemas; más o 

menos a mediados de diciembre le haremos la llamada en los dos hospitales para ver cómo 

van a hacer el tema de los pedidos del próximo año con los nuevos presupuestos que van a 

enviar, porque sabes que el Presupuesto de la República se aprueba el 15 de diciembre y 

después ellos saben si ya les han aprobado su desagregado. Aprobada esa vaina, entonces 

ellos ya saben si es que. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero el Seguro no va a comprar nada. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. También el seguro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Está bien correcto eso lo del Ejército. Pero, sabes qué. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay que hablar con ese señor, con Vásquez Perales, para 

que me atienda ese pedido que le han hecho a mi mujer. Ya las máquinas están 

funcionando en cuidados intensivos y me han aguantado el asunto ahí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mañana que te llame, mañana voy a decirle a 

Vásquez Perales que te llame. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Que me llame. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Préstame tu lapicero de nuevo. Va a tener que 

quedarse embargado. (Risas). 

Yo siempre cuando hablo por teléfono con él, le digo Remo (Risas) ¿Esta bien o no? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí. Está bien. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es mejor así, porque, carajo, de repente un día 

escucha Hildebrandt. (Risas). 

Remo, quién será pues. Si tengo un amigo Remo (risas). ¿Está bien o no? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí he escuchado el asunto de Remo, yo lo escuché el otro 

día. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, si. Siempre le digo: nunca tu nombre, 

cuidando siempre, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Al máximo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Te digo, pues, como todo está conversado, como 50 cosas 

(ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Aquí nos hemos visto pues en la recepción de 

(ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Sí, en la recepción. Mi amigo no es. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero tampoco es mi enemigo. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— No sé, si me controlara el teléfono, porque usted sabe que 

cuando uno habla entre dos, tres escuchan. (Risas). 

Bueno, hasta ahí está el asunto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hasta ahí está el asunto tuyo. (Risas). 

Ahora viene el otro problema. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hermano, eso de repente se ve (ininteligible) ya no me cree 

(ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, entonces vamos a clarificar. ¿Por qué no 

lo hemos acelerado? Por todos estos líos que han pasado, estos problemas. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No ha sido tanto el problema del tema 

(ininteligible) sino ha habido todo este asunto de las fiscales que han encontrado en el 

(ininteligible). Toda esa vaina ha enrarecido un poco el ambiente, entonces para una 

publicación así hubiera resultado contraproducente; más aún de que está pendiente una 

denuncia penal que ellos tienen contra Lúcar. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya. Bueno, entonces qué pasa con lo del 4, están, 

hermano, atentos en la vaina. 

Entonces, lo importante, porque hay una querella por difamación y donde están pidiendo 

que el canal sea terceros civilmente responsables. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero están armando (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, es importante eso. Por qué te digo, 

hermano. Porque sale la vaina y le tira el 4, el Lúcar, en un programa, en la Revista 

Dominical, hermano, carajo, y va a asustar toda la cuestión. 

Por eso, entonces le dije, hermano, márchenme a paso de tortuga para tener oportunidad 

pues de hablar contigo y que limen las asperezas, de manera tal que el 4 no nos vaya a 

hacer un problema, hermano. 

Sale la resolución y el 4 hace un escándalo, entonces, carajo, por las razones de imagen 

vamos a tener que arriba tirar abajo la vaina y volvemos al punto muerto, que es lo que no 

quieres tú ni quiere tu familia. ¿Estamos de acuerdo? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Está bien. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, que te asegure. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero, hay dos cosas que están apareciendo (ininteligible) el 

canal 4 para ver el asunto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, pero por qué no se desisten de la acción, 

hermano. Pero que te den la seguridad, porque mi preocupación, como te digo, ni tú ni yo 

vamos a tener problemas, van a tener problemas serios y van a tener los problemas los 

amigos de la sala, a quien no queremos complicarle la vida. ¿Te das cuenta? 

Porque estamos pidiendo la gauchada a terceros y terceros, hermano, nos van a hacer la 

gauchada; pero no se van a quemar pues, así como te pido una cosa, pero no te pido para 

joder, te pido para que me ayudes y te cuido las espaldas. ¿Entiendes? (19) Esa es mi idea 

y, además, como abogados esa es nuestra obligación, con la correa no lo podemos pegar. 

Entonces, ¿qué pasa si ellos no arreglan con el 4? Sale la vaina y el 4 se prende de la sala. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Tengo entendido que la semana pasada hay una bandera 

blanca (ininteligible). 



-33- 

El señor MONTESINOS TORRES.— No sé, pero Panchito Chirinos es el abogado, 

inclusive nos invitaba al canal y me acuerdo que me invitaron para que hablara y toda la 

cuestión, pero esta la querella pendiente, está en la Corte Suprema, donde está pidiendo 

que se declare (ininteligible), a la empresa, al canal. 

Entonces, los 2 dueños se están poniendo como terceros civilmente responsables en la 

acción, en cambio ellos están, carajo. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hay que cambiar la cancha ahí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, ¿qué pasa? Nicolás Lúcar puede decir 

ya he agarrado contigo, pero los dueños cómo quedan, hermano, son los que mandan, no te 

olvides. Lúcar es empleado, será yerno del dueño, pero el dueño es el que maneja y el que 

tiene la plata y el bolsillo, hermano, es el que maneja el canal. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Lógico, pues, hermano, es el abogado del (ininteligible). 

Se nota (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tienes que hablar con la Lupe y la Lupe está 

conversando con él y entonces yo tengo confianza con la Crousillat como para preguntarle 

en forma muy, qué te digo, decirle: y cómo está la vaina de (ininteligible); entonces me va 

a decir: en realidad, ya no tenemos problemas. 

Si yo ya veo que esa situación para mí es una señal de que empujamos nosotros. 

¿Entiendes? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Está bien eso, es un problema que se puede conversar con él. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero si eso lo pueden arreglar esta semana, 

hermano. Mañana que viene de repente mañana mismo: oye, hermano, sabes que ya 

conversado. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, pero Nicolás Lucas se ha ido con el avionero de Aero 

Continente a Honduras. 

El señor MONTESINOS TORRES.— A Honduras se ha ido (ininteligible). ¿Cuándo 

está regresando? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Será mañana. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, pues, hermano, sino me ves mañana lo 

llamas, luego me llamas acá. Anota el número, porque he cambiado los números. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Para qué cambias los números. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque me estás escuchando tú, pues, hermano. 

Ya creo Cecilia Valenzuela le ha dado creo. 

(Risas.) 

El señor MUÑOZ ARCE.— 2581013. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Así es, ése es el teléfono, a ese teléfono me 

llamas; o sea, mañana nos estamos comunicado para que hagan esto. 

Entonces, no voy a decir que tú dependes de esa cuestión. 

Dependo de esa vaina. Si tú me dices llámalo y ya he hablado, yo le pregunto a ellos, pum 

empujamos el tema; entonces sale la primera instancia y ahí en la primera instancia 

(ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— O sea, que tú vas por donde va esa línea a fines de 

setiembre. 

El señor MONTESINOS TORRES.—Sí, claro. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible), estamos en noviembre y (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero más participa, pero hablando sobre el tema 

éste que te estoy diciendo, hermano, tenemos todo el propósito de que eso salga a fin de 

año, digo, y lo podemos conseguir, todo depende nomás, hermano, que tú me digas ya; 

entonces, (ininteligible) la acción. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Eso yo no sé, ese es un problema que tengo que conversarlo 

con ellos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo les hago una pregunta, ¿cuál es el objeto de 

hacer la denuncia por la difamación y la vaina?, ¿por qué se desisten de esa cuestión? 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Los del cuatro tienen una vara en la 

(ininteligible), entonces, ellos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, está bien, pero ya quién se acuerda de esa 

vaina, hermano. La difamación de un día es de un día nada más, (ininteligible) en el 

periódico. ¿Tú te acuerdas lo que ha salido en el periódico hace siete días?  

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hermano, yo le hago el cambio ahorita y 

(ininteligible) tú y yo y cualquiera hermano; por eso el periódico lo lees hoy y mañana 

sirve para (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Pero quedan y quedan. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No te digo que en el ambiente quedan, pero que se 

van (ininteligible) en el tiempo; por eso, carajo, que dicen que el peruano se (ininteligible) 

de los latinoamericanos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Como tocaste el asunto, yo le voy a decir. 

El señor MONTESINOS TORRES.— muy bien; entonces, hay esta situación, te digo 

entonces: okey, ojo, a la sala, sale de la sala, se quedan ellos y retiran un programa de la 

sala nos fregaron, hermano. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— La suprema no va a querer transar información. 

El Comercio nos ha jodido. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero conversen, pues, hermano El Comercio nos 

llega al nabo, son qué cosas son esos 80 mil ejemplares, que mierda son 80 ejemplares. A 

mí lo que me preocupa es el canal, la Revista Dominical tiene un rating de 35 y llega, 

hermano a 2 millones de habitantes. Qué son 30 mil o 80 mil ejemplares. 

Es como si me dijeras, hermano, sabes qué cosa que La República, que haga La República 

lo que quiera, hermano, que son 20 mil ejemplares que leen, ya, que lean el doble 60 ¿y 

qué es 60 mil de 7 millones de habitantes? Nada, hermano, es una lágrima en el desierto. El 

cuatro sí, hermano, porque es el canal, un número uno en este momento nos guste o no nos 

guste es el número uno en el país y la Revista Dominical tiene 35% de rating, le sigue el 

canal 2 con (ininteligible). 

El señor MUÑOZ ARCE.— Aunque tenga 15%. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es bastante, porque tiene 35% y basta que los 

tiene en un programa de cinco minutos que se tiene contra la sala, más aún cuando se tire 

el problema que a la Fiscal la agarraron, carajo, a la burra esa que le agarraron con los 7 
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mil dólares y (ininteligible), después ahora, carajo a la Chinguayen, que la vaina, todos los 

días estaban los fiscales. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Osiris, (ininteligible). 

El señor MONTESINOS TORRES.—Entonces, hermano, está toda la vaina, el tema del 

Poder Judicial está en la cresta de la ola; entonces, amigo sale la vaina de la absolución y 

nos tiran un programa ahí. Entonces, ¿qué va a pasar? Arriba se van a asustar; entonces, 

¿qué van a hacer arriba? Van a declarar. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Te voy a decir una cosa al margen de esto extorsionador, 

(ininteligible). ¿Cuánto hay ahí? Miren este motivo, que no se cuánto y dicen que han 

hablado contigo, (ininteligible) 

Todo el mundo habla contigo (ininteligible). 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Sácale la mierda nomás. 

El señor MUÑOZ ARCE.— (Ininteligible) pidiendo billetes para que nos ayuden porque 

tiene que pagarle a no sé cuánto, a no sé qué vocal, todas esas cojudeces. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Oye, compadre, tú que me estás contando 

ahorita que hay gente que se presenta, como candidatos en tu nombre. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Claro que sí. 

Pero, hermano, una cosa es que te digan que yo no sé nada, acá no, acá van y de frente te 

tiran la plata. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero la señora ya sabe que ese asunto no es así. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, realmente no, pero te vuelvo a decir que el problema es 

que como avanza tan lentamente... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, ahí ella empieza a tener un poco de duda y 

entonces de repente dice que por acá está la luz y se va ahí. (20) 

Pero tiene...que no sea ingenua. Ella no es una mujer torpe, es una mujer inteligente y tiene 

que entender las coyunturas que van y cómo vienen. 

La idea está, si nosotros eliminamos la lista del Canal 4, (ininteligible) El Comercio nos 

importa un pito, hermano. Así tú me digas que El Comercio no va a tener una campaña de 

toda una semana. 

Porque tú sabes que Uceda dirige la página de investigación y Uceda va a poder 

(ininteligible) Miró Quesada nada más, hermano. 

El señor MUÑOZ ARCE.— No tengo tiempo para leer El Comercio. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— A policial no llega. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No tiene, no es El Comercio de antes, hermano, 

donde una editorial de El Comercio de cambiaba, carajo, el rumbo del destino de las 

elecciones políticas. Acuérdate. 

(risas.) 

Ninguna, hermano, ninguna es la realidad, porque ahora el sentido de las comunicaciones 

se ha globalizado, hermano... 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo voy a hablar.  

Me imagino que (ininteligible) madrugada (ininteligible) más temprano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si mañana que nos vemos en la noche, me dice 

“hermano, así acá”; y, entonces, (ininteligible) 

Mi sugerencia en realidad sería que, carajo, se desista de esa vaina o arreglen. 
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El señor MUÑOZ ARCE.— No, que traten, que no le entreguen, hay que ver cómo 

hacen. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Cómo se hace, cómo transan, (ininteligible) que 

han tenido conversado varias veces. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo tengo entendido que la semana pasada han tenido una 

reunión. Entonces, me dijeron “tenemos un (ininteligible) el Canal 4”, y me dieron el 

nombre de la persona, que no me acuerdo ahora... 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero yo tengo que hablar con la cabeza para 

saber si esto es así, hermano, porque no vaya a ser que han hablado con el pinche del 4. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Hombre, cómo se llama la representante del 4, hermano. 

Uno que ha sido un periodista que (ininteligible) en canal 4 y canal 5 también. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Martínez Morosini? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, no. Uno más joven. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— ¿Beleván? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Beleván. 

El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ya no está ése. Ya creo que lo botaron ya. Es 

Gerente de Relaciones Públicas.  

El señor MUÑOZ ARCE.— (ininteligible) se ha presentado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira, acá tienes que hablar o con Ávalos, que es 

el secretario de Crousillat o con Crousillat. Ávalos o Crousillat, Crousillat hijo, porque el 

padre no va a hablar, lógicamente. 

Los demás, hermano, si tú me dices que voy a hablar canal por canal, ni siquiera con 

Lúcar, hermano ¿sabes por qué te digo? Porque Lúcar hace lo que Crousillat le dice. 

Ahora, como la empresa está denunciada y están (ininteligible) lo posible, entonces Lúcar 

es el director del programa y él responde por el programa a título personal, pero la empresa 

dice: “Mierda, ahora que lo condenen a Lúcar, nos llega (ininteligible) Lúcar, carajo, 

porque (ininteligible), pero ¿y la empresa?” Ese es el tema que tienen ellos. 

El señor MUÑOZ ARCE.— ¿Y por qué iba...? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque (ininteligible), hermano, la gente es así, 

pues, hermano. La gente es así. 

En donde de repente, carajo, estaba haciendo una combinación, le sacaba una platita, le 

damos, arreglo la cosa así, ya quedó bien con el pata, no te preocupes y, carajo, la 

(ininteligible) de repente le meten el hachazo, que le pagaron, que tú sabes que es 

escandaloso. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo mañana converso con ella, yo hablo con ella mañana 

como sea. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, habla tú mañana con ella. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Tengo entendido que se iba (ininteligible) madrugada, 

porque así las cosas son buenas. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, hermano. Entonces, ahí tú ya me dices ya no 

arreglaste, yo hablo con Croussillat o hablo con Ávalos que tengo amistad directa con ellos 

y ellos me dirán “sí, ya hemos arreglado, ya no tenemos ningún problema”, entonces ah ya; 

entonces, ahí cortamos la vaina. Entonces, la tortuga... 

El señor MUÑOZ ARCE.— El que va a manejar todo es Pancho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, pero Pancho va a ser el que va a hacer la 
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relación con el 4? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, me refiero a la redacción (ininteligible) 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿De qué, de la resolución? 

El señor MUÑOZ ARCE.— No, no, no(ininteligible). Es una broma que le hago. 

(risas). 

El señor MONTESINOS TORRES.— El Panchito es muy hablador, hermano, tú sabes 

que es mi pariente. 

Pancho que se mete tragos, hermano, y habla. Yo te digo, ésa es la verdad. Le cuenta todo 

a Enrique Chirinos y van al Club Nacional los dos, se meten trago ahí y hablan todo, 

hermano. 

O sea, Pancho para que aparezca en la pantalla, en la vidriera es bestial, habla bonito, que 

es un buen abogado, todo, hermano. Pero, para hacer trabajo así finos, no. Es alcohólico. 

No te olvides que él y el Enrique son dipsómanos. 

Entonces, carajo, cuando están con tragos son brillantes, nadie dice que no, son buenos 

abogados; pero, hermano, hablan. Y acá queremos gente que no hable. De manera que 

(ininteligible) una persona, carajo, que sea un tipo medianamente inteligente como 

nosotros y no un hablador. (ininteligible) un tipo, un erudito, pero hablador. Eso es lo 

queremos, los resultados. 

El señor MUÑOZ ARCE.— Yo mañana, como prometo eso, y (ininteligible)  

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya en la noche, ocho de la noche te estoy 

enviando tu pasaje, hermano, te entrego lo de la chica con tu factura, todo, ya se va la 

chica. Y le dices tú el 20 que...¿va a viajar tu pariente hasta Nueva York no van a viajar? 

El señor MUÑOZ ARCE.— Ése día va a esperarlo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, de todas maneras, la persona, porque yo 

tengo una persona que trabaja, va a estar con un letrerito. O la otra figura, yo le digo a tu 

pariente, le digo a la persona guía que llame a Cincinatti, a Connecticut, y que le llame 

“soy fulano de tal, sé que va a llegar la señorita fulana tal, el día tal ¿dónde nos 

encontramos?” 

Entonces, el otro dice “nos encontramos en tal punto”, ya están. Se ubican los dos, y van 

donde la chica, porque los otros tienen facilidades para hacer ingresar, ingresa rápido y ya 

la embarcas o se queda ése día en Nueva York y la llevan a pasear o la embarcas y se va de 

frente, eso ya dependerá de ella. 

Y tenemos dos formas si tu pariente no tiene cuenta de banco, le hago giro; y después el 

pariente tuyo viene a Nueva York o de ahí nomás de Nueva York pide el giro para allá, ya 

vemos. Incluso va a recoger, va en tren, es fácil el tren como paseándose, se puede venir en 

tren como quien se pasa un fin de semana en Nueva York, el otro la atiende bien y le 

entrega y ahí tiene para vivir sus seis meses tranquila. (21) Te descargaste ese problema. 

El señor MUÑÓZ ARCE.— Sí pues (Ininteligible) Ahí si siéntate. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, Claro. 

El señor MUÑÓZ ARCE.—¿Lo del seguro? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno lo del seguro, mañana en la noche que 

viene te digo que he hecho con Max Perales (Ininteligible). 

Ahora viene el pliego de reclamos. (Risas). 

El señor MUÑÓZ ARCE.— Ahora cámbiame de ítem. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Cambiamos de ítem. 
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El señor MEDELIUS RODRÍGUEZ.— Ahora me toca a mí. 

El señor MUÑÓZ ARCE.— Primero, segundo, tercero. (Risas). 

El señor MONTESINOS TORRES.—... En el tema Moquegua, es un asunto 

(Ininteligible). 

El señor MUÑÓZ ARCE.— Ya, ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tu amigo también lo ha entendido. Eso lo van ver 

mañana; mañana viene como una cuestión ya de orden personal para nosotros. 

Mire hermano, hemos ganado en Carabayllo, Surquillo, San Juan de Lurigancho, 

Chaclacayo, Chorrillos. 

Pero Sergio Salas a nivel de Jurado ha hecho (Ininteligible). 

El señor MUÑÓZ ARCE.— Pero ese huevón ha recibido billete. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero hermano, ese pata es una mina con Marcos 

Ibazeta, compadre, están haciendo su agosto, porque Marco va allá pero van japa na japa. 

Han hecho una bolsa y el pata es autónomo hace lo que miércoles de da la gana y van y lo 

refinan. 

Mañana que vienes a las 8 de la noche tengo la filmación cuando está recibiendo la plata, y 

si fuera un hijo de puta la mando al canal, que lo filmen, igualito que la fiscal, que le 

recibíamos los 7 mil dólares, mañana se va mostrar el vídeo. 

El señor MUÑÓZ ARCE.— (Ininteligible) (Risas.) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pues, estamos hablando. Te estoy diciendo 

siquiera, teniendo esa esta, nosotros por ética no utilizamos esas cosas, porque tenemos una 

ética en el trabajo. 

Te das cuenta, Tú no puedes utilizar las armas que te da el trabajo para utilizarlo 

políticamente, porque sino estarías utilizando. 

A mi me pueden decir todo, yo jamás he mostrado un vídeo, por ejemplo, tengo un vídeo 

donde el viejo Mohme se le está montando allá en la playa Las Totoritas en una fiesta de 

gays. 

—Fin del Vídeo N.° 1318. 


